

4 августа, воскресенье

Кто советует тебе?

«...Такой человек во всем успешен» (Псалом 1.3 Современный перевод)

В Библии, в книге Псалтирь, говорится об опасности получения неправильного совета, выслушивания не тех голосов и смешения не с теми людьми. *«Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей, но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое, и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет»* (Пс.1:1-3). В слове «успеет» подразумевается стабильность, поддержка, продуктивность, крепость, долговечность и успех. Так что выбирай друзей тщательно и с молитвой, потому что многие из тех, кто наиболее близок к тебе, могут либо укрепить тебя, либо ослабить. Проверяй любого советчика, прежде чем применишь в своей жизни его или ее совет. Убедись, что это:

- 1) люди с безупречной репутацией;
- 2) люди верующие;
- 3) люди с влиянием;
- 4) люди, имеющие дары;
- 5) люди, которые разделяют твоё видение;
- 6) люди преданные;
- 7) люди творческие.

Если ты увидишь эти семь качеств в тех, кто тебе советует, есть все шансы, что добьешься успеха в том, к чему был призван. Также будь уверен в том, что этого хочет Бог. *«и уши твои будут слышать слово, говорящее позади тебя: "вот путь, идите по нему", если бы вы уклонились направо и если бы вы уклонились налево»* (Исаия 30:21).

Убедись, что цели и планы, которые ты установил, будут в гармонии с Божьей волей для тебя. Если не так, то даже лучшие советники не помогут тебе ни на йоту.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Марк 12, Иов 11-13

<http://hobo44.wordpress.com/>

31 неделя 2019

«и в устах их нет лукавства; они непорочны пред престолом Божиим» (Откр.14:5)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

КАК СЧАСТЛИВ Я

«Буду радоваться и торжествовать о Тебе, петь имени Твоему, Всевышний!» (Псалом 9:3)

Как счастлив я – однажды на земле
Меня Любовь Господня повстречала
И озарила скрытое во мгле
Греха и зла преступное начало.

И потянулось сердце к чистоте
И к Истине – единственной на свете.
Все это приобрел я во Христе:
В Его словах, в Евангельском Завете!

Когда весна приходит в отчий край,
И все поет: поля, ручьи и птицы,
Мне кажется, что где-то рядом – рай,
И он мне в душу трепетно стучится.

Я буду петь о Боге светлым днем,
И час ночной – для пенья не преграда.
Как дорого общение со Христом –
Я радуюсь! И Небо тоже радо...

Герогий Винс

<http://blagowestie.de/как-счастлив-я-однажды-на-земле-меня-лю/>

Непорочность

«Непорочность прямодушных будет руководить их...» (Прит.11:3)

В большинстве английских переводов слово непорочность переводится словом "integrity" – "прямота, честность, чистота, целостность", которое происходит от слова "integer", а это слово означает "целое" – математический термин для целого числа, а не дроби. Поэтому, когда ты ходишь в непорочности, это означает, что говоришь всю правду, а не только часть ее. Вот почему мы, принимая присягу в суде, обещаем говорить "правду, только правду и ничего, кроме правды".

Почему мы искажаем правду, приукрашиваем ее, и говорим полуправду? Иногда для того, чтобы получить побольше денег, в других случаях ради положения в обществе. Иногда, чтобы скрыть свои действия, в других случаях, чтобы получить определенные выгоды.

Иаков, чье имя означало "обманщик", вступил в преступный сговор со своей матерью и обманул отца, чтобы тот дал ему благословение и право на наследство – в два раза больше из наследства отца, право которое принадлежало его старшему брату Исаву. И Иаков дорого заплатил за это. Он провел следующие четырнадцать лет как беглец, работая на своего тестя, который был еще большим и лучшим обманщиком, чем Иаков. Наконец, в отчаянии, Иаков встретил Бога и услышал такие слова: «и вот Я с тобою, и сохраню тебя везде, куда ты ни пойдешь; и возвращу тебя в сию землю, ибо Я не оставлю тебя, доколе не исполню того, что Я сказал тебе» (Быт.28:15). В этот день система ценностей Иакова изменилось, и берущий стал даятелем. Он сказал Богу: «...из всего, что Ты, [Боже], даруешь мне, я дам Тебе десятую часть» (стих 22). И после этого Бог благословил его сверх самых смелых мечтаний. Он вернулся домой после многих лет с прекрасной семьей, большим богатством и новым именем: Израиль. Действительно, непорочность всякий раз вознаграждает. Почему? Потому что это гарантирует Бог.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Марк 6, Есфирь 3-5

Время очистить дом!

«...освятите дом Господа Бога ...и выбросьте нечистоту...» (2Пар. 29:5)

В Шотландии есть новогодняя традиция, которая включает в себя уборку дома, выбрасывание старой золы из камина, и оплаты своих долгов. Речь идет о расчистке старого, чтобы освободить место для нового. И время от времени ты должен очищать свой духовный дом.

Библия говорит: «...выбросьте нечистоту...».

Почему? Потому что со временем неправильные отношения, плохая работа и вредные привычки проникают в нас и мешают видеть то, что важно.

Шейла Коулман говорит: «Десять лет назад я убрала дом сверху донизу. Я проверила каждый закоулок... надраила ванну и все раковины до блеска. Я даже взяла зубную щетку, чтобы почистить швы плитки на стене на кухне. Этот дом никогда не был таким чистым. И сегодня, десять лет спустя... всё ещё чисто. Мне уже больше не приходится брать другую тряпку... пылесос... или мыть кухонный стол... а мой дом выглядит таким же чистым, как в тот день. Так ведь? НЕТ, НЕ ТАК! Мы постоянно нуждаемся в духовной уборке дома, потому что живем в грязном мире. Так же, как наши дома, машины и одежда должны постоянно поддерживаться в чистоте, наши сердца – наши духовные дома нужно регулярно очищать. Не раз в неделю, не раз в месяц, и уж точно не раз в десять лет, и не раз в жизни. Мы должны позволять Богу проходить Свой путь в нас каждый день, чтобы очищать и обновлять нас. Есть ли в вашем "доме" комната, которую вы не позволили Ему очистить? Если прошло какое-то время с тех пор, как Бог сделал тщательную очистку сердца, пусть эта молитва станет вашей: Господь, очисти мое сердце, чтобы Ты мог жить и сиять через меня».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Марк 11, Иов 7-10

Ты должен быть непорочным

«ибо мы стараемся о добром не только пред Господом, но и пред людьми» (2Кор.8:21)

Есть комикс, изображающий нескольких кормящихся свиней, в то время как фермер занят заполнением их корыта до краев. Над головой жирными буквами написано: 'Компания Бекон Высшего Сорта'. В комиксе одна свинья говорит другим: «Ты никогда не задумывалась, почему фермер так добр к нам?»

Вопрос: Должны ли люди задумываться о твоих мотивах? Нет, не должны! Апостол Павел определяет непорочность так: *«... уважайте друг друга больше, чем самих себя» (Рим.12:10 Современный перевод)*. Непорочность всегда стремится к добру для других. Она считает, что если что-то нехорошо для обеих сторон, это нехорошо для любой стороны. Соломон предупреждает: *«Кто обижает бедного, чтобы умножить свое богатство, и кто дает богатому, тот обеднеет» (Прит.22:16)*.

Если ты хочешь проверить глубину своей непорочности, подумай над такими вопросами: Насколько ты откровенен с другими? Насколько хорошо ты относишься к людям, от которых ты ничего не можешь получить? Не являешься ли ты в различных ипостасях, в зависимости от того, с кем говоришь? Ставишь ли ты в своих планах впереди интересы других людей? Любишь ли ты людей и используешь для этого что-то, или любишь что-то, и используешь для этого людей? Принимаешь ли ты трудные решения, даже если тебе лично придется пожертвовать чем-то? Когда тебе есть что сказать о ком-то, говоришь ли ты с ним, или говоришь о нем? Отчитываешься ли ты перед кем-то кроме себя?

Это важные вопросы, поэтому удели им время с молитвой. И помни, что ты можешь стать успешным на мгновение из-за того, что ты знаешь или делаешь, но ты будешь успешным навсегда только из-за того, кто ты есть.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Марк 10, Иов 4-6

Стремись к непорочности

«Непорочность и правота да охраняют меня...» (Пс.24:22)

Бобби Джонс считается одним из величайших игроков в гольф в истории. Но больше, чем все его победы на поле для гольфа, он знаменит тем, что произошло на Открытом чемпионате США в 1925 году. Он нечаянно прикоснулся к мячу и сам добавил себе один штрафной удар, хотя больше никто не видел, как он коснулся мяча. Но он не мог идти против совести. И, определив себе этот штраф, он проиграл Открытый чемпионат именно на этот один удар. Когда официальные лица турнира попытались похвалить его за честность, Джонс просто сказал: «Вы могли бы также похвалить меня за то, что я не взламывал банки. Есть только один способ играть в эту игру». Бобби Джонс играл по правилам*. Только так. И при этом он уважал честность игры. Один спортивный обозреватель писал: «По мнению многих людей, из всех великих спортсменов, Бобби Джонс был ближе всего к тому, что мы называем великим человеком». Джонс мог выиграть турнир, но он бы потерял свою непорочность. И победа на Открытом чемпионате США не стоила штрафа в один удар по сравнению с его непорочностью. Это грандиозная честность! И это то, что нужно прославлять. Мы живем в культуре, которая прославляет талант больше, чем непорочность, но мы понимаем, что наоборот. Талант со временем обесценивается. Так же как и интеллект, и внешний вид. В конце концов, ты потеряешь свою силу и внешний вид. Ты можешь даже сойти с ума. Но ты не должен терять свою непорочность. Непорочность – вот единственное, что не обесценивается со временем. Чтобы заслужить репутацию благочестивого человека, требуется очень много времени. Но разрушается она очень быстро, всего одним ударом греха. Вот почему твоя непорочность должна быть явной и хранимой превыше всего.

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Как заявлено на обложке официального издания правил гольфа: «Играй мяч так, как он лежит, играй на той площадке, что есть, и в любом случае поступай по чести».

Библия за год: Марк 7, Есфирь 6-8

Трудолюбие и непорочность

«Кто возделывает землю свою, тот будет насыщаться хлебом; а кто идет по следам празднолюбцев, тот скудоумен» (Прит.12:11)

В своей книге «The Finishing Touch» Чак Свиндолл рассказывает о человеке, которого он встретил, и который произвел на него большое впечатление: «Улыбаясь и подмигивая, он протянул мне руку. Это была рука, об которую можно было зажечь спичку, закаленная десятилетиями тяжелого труда. – "Ты выглядишь как человек, который радуется жизни. Чем ты зарабатываешь на пропитание?" – Спросил я. – "Я? Ну, я фермер со Среднего Запада"». Свиндолл спросил его: «"Что ты делал на прошлой неделе?" – "На прошлой неделе я собрал девяносто тысяч бушелей* кукурузы". Тогда я выпалил: "Девяносто тысяч! Сколько тебе лет, мой друг?" – Он, казалось, нисколько не колебался и не смущался моим вопросом. – "Мне всего пару месяцев до девяноста". – Он снова засмеялся, а я покачала головой. Он пережил четыре войны, Великую депрессию, шестнадцать президентов, девяносто зим на Среднем Западе, кто знает, сколько личных трудностей, и все ещё брал жизнь за горло. Мне пришлось спросить его о тайне его долгой и плодотворной жизни. – "Трудолюбие и непорочность", – быстро ответил он. Когда мы расстались, он оглянулся через плечо и добавил: – "Не расслабляйся, молодой человек. Придерживайся этого!"»

Трудолюбие и непорочность! Эти два качества идут вместе и являются сутью хорошо прожитой жизни. И когда ты добросовестно практикуешь их, ты испытываешь высочайший уровень радости и удовлетворения в жизни. Библия говорит об этом так: *«У трудолюбивого много пищи; а кто гоняется за фантазиями, у того нет разума» (Прит.12:11* Перевод с английского NLT).

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Бушель – единица объема, используемая в английской системе мер. Применяется для измерения сыпучих товаров, в основном сельскохозяйственных, но не для жидкостей (1 бушель = 36,36872 л = 3 вёдрам)

Молитва о непорочности

«Блаженны непорочные в пути, ходящие в законе Господнем» (Пс. 118:1)

Если бы кто сказал Давиду, что придет день, когда он станет прелюбодействовать с Вирсавией, женой Урии, а потом убьет Урию, чтобы скрыть это, он, вероятно, сказал бы: «Ни за что!» Тем не менее, это произошло.

Будучи прощенным, восстановленным, глядя на то, что прежде произошло, он написал такую молитву:

«Блаженны непорочные в пути, ходящие в законе Господнем. Блаженны хранящие откровения Его, всем сердцем ищущие Его. Они не делают беззакония, ходят путями Его. Ты заповедал повеления Твои хранить твердо. О, если бы направлялись пути мои к соблюдению уставов Твоих! Тогда я не постыдился бы, взирая на все заповеди Твои: я славил бы Тебя в правоте сердца, поучаясь судам правды Твоей. Буду хранить уставы Твои; не оставляй меня совсем. Как юноше содержать в чистоте путь свой? – Хранением себя по слову Твоему. Всем сердцем моим ищу Тебя; не дай мне уклониться от заповедей Твоих. В сердце моем сокрыл я слово Твое, чтобы не грешить пред Тобою. Благословен Ты, Господи! научи меня уставам Твоим. Устами моими возвещал я все суды уст Твоих. На пути откровений Твоих я радуюсь, как во всяком богатстве. О заповедях Твоих размышляю, и взираю на пути Твои. Уставами Твоими утешаюсь, не забывая слова Твоего. Яви милость рабу Твоему, и буду жить и хранить слово Твое. Открой очи мои, и увижу чудеса закона Твоего». (Пс.118:1-18).

Пусть сегодня это станет и твоей молитвой.

<https://www.ucb.co.uk/read>